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Jeder Zweite will im neuen Jahr mehr Sport treiben

Berlin, 30.12.2016, 01:09 Uhr

GDN - Für die Zeit nach den Festtagen haben sich die Deutschen vorgenommen, sich wieder fit zu machen. Das zeigt eine INSA-
Umfrage für den Verband der Privaten Krankenversicherung, die "Bild" (Freitag) zitiert. 

Danach will jeder Zweite (49,5 Prozent) im neuen Jahr mehr Sport treiben. Frauen sind dabei deutlich ambitionierter als Männer (51,4
Prozent zu 47,4 Prozent). Und sogar 43 Prozent der Älteren über 65 Jahre will sich wieder stärker trimmen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-83124/jeder-zweite-will-im-neuen-jahr-mehr-sport-treiben.html
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